



車路士前鋒盧卡古。路透社

# 車路士殺「馬」不成問題

英超車路士今晚將進行亞洲之行第2場熱身賽，客場出擊馬來西亞明星隊；論實力計，「車仔」今仗贏波應不成問題。(亞視本港台今晚9時45分直播)  
「車仔」上仗熱身賽憑藉前鋒盧卡古攻入全場唯一入球，最終作客1:0擊敗泰國明星隊。僅以1球小勝實力較弱的對手，其賽果肯定令主帥摩連奴感到不滿。不過「車仔」中前場攻擊手人才濟濟，以摩連奴豐富的執教經驗必定有妙計來盡

快提高球員的競技狀態，要擊敗馬來西亞明星隊，料不成問題。此外，考慮到摩連奴，欲借熱身賽了解陣中所有球員，故相信球隊今仗領先後，將會繼續試兵。

## 莫耶斯終迎首勝

至於昨日在澳洲戰事亞洲之行第2場熱身賽的上屆英超冠軍曼聯，以5:1作客擊敗澳職明星隊，新帥莫耶斯終於迎來上任後首場勝仗。  
剛歸隊的曼聯前鋒尹佩斯今仗先列後

備，球隊前鋒續用謝斯連加特及韋碧克攻堅。戰至11分鐘，曼聯謝斯連加特突破越位陷阱單刀射入領先；再到33分鐘，傑斯妙傳韋碧克射入，曼聯領先到2:0。

換邊後，曼聯被貝里沙射破大門，澳職明星隊追回一球；但曼聯隨後由謝斯連加特射入觀波，將比數再次拉開成3:1。戰至61分鐘，尹佩斯後備上陣，這名荷蘭射手8分鐘後交出助攻，開出角球給韋碧克頂入，曼聯贏到4:1。最後加上尹佩斯建功，曼聯以5:1輕取澳職明星隊。

■香港文匯報記者 梁啟剛



謝斯連加特(左)力抗對手。法新社

# 專心對抗腮腺癌

# 維蘭路華



維蘭路華離巴塞。法新社

西班牙巴塞羅那昨晚突然召開新聞發佈會，球會主席羅塞爾宣佈了一個出人意料的決定：由於健康原因，專心對抗腮腺癌，球隊主帥維蘭路華離職。

當晚8時30分，羅塞爾與體育主管蘇比薩雷塔一道出現在新聞發佈會現場。出席發佈會的還有巴塞羅那球員和教練組成員。羅塞爾宣佈了維蘭路華不再擔任一隊主帥的決定：「在評估了本周對維蘭路華實行的一系列常規身體檢查的結果後，醫生認為其可能需要接受治療以控制病情，而這一治療使其從現在開始無法履行作為巴塞一隊主帥的責任。」對維蘭路華的病情，羅塞爾沒有透露過多的細節，只請求媒體尊重維蘭路華和其家人的隱私。

在對這一消息表示遺憾的同時，羅塞爾說：「生活還要繼續。雖然這對於巴塞來說無異於當頭一棒，但巴塞曾經遭受過無數次打擊，每一次都能戰勝它們。這一次也不例外。」不過他也確認：由於受此影響，球會將取消原定於周六在波蘭進行的一場熱身賽：「此時此刻，我們沒有心情進行這一比賽。」

## 本周公佈新主帥人選

關於巴塞主帥繼任者一事，羅塞爾透露，球會

將於最快本周公佈新主帥人選。據西班牙媒體猜測，助理教練魯比可能會臨危受命，成為巴塞教練席的「救火員」。

曾擔任巴塞助理教練的維蘭路華於2011年11月被診斷出患有腮腺癌，但在治療成功後回歸球隊教練組。2012年4月，球會確認其將作為哥迪奧拿的接班人在賽季末接手球隊主教練一職，此後他與球隊簽訂了兩年合同。然而同年12月，維蘭路華再度病發，不得不暫停手頭工作接受手術。2013年3月，經過休養的維蘭路華回到巴塞教練席，並帶領巴塞拿到球會歷史上第22個西甲冠軍。

■香港文匯報記者 梁啟剛



羅塞爾(左)宣佈維帥離隊一事。法新社

# 離任巴塞主帥

摩連奴(後)送上祝福。法新社



## 球圈各界送上祝福

巴塞宣佈球隊主帥維蘭路華因病離任，得知這一消息後，前皇家馬德里教頭摩連奴以及多家西甲球會都通過官方twitter表達了對維蘭路華的祝福。

曾在執教皇馬期間對當時做巴塞助教的維蘭路華作出「插眼」動作的摩連奴反應最為迅速，他在第一時間通過車路士的官方twitter為維蘭路華送上了祝福，「摩連奴擁護教練組以及車路士全隊球員為維蘭路華送上最好的祝福，希望他早日康復。」

隨後皇家馬德里等多家西甲球會也通過官

方twitter表達了對維蘭路華的祝福。皇馬在twitter上寫到：「我們向維蘭路華以及他的家人還有巴塞羅那送上支持、愛和團結。」馬體會則在twitter上打出了「祝福維蘭路華」的標語，表達他們為維蘭路華送上祝福、鼓勵和支持。

甚至，國際足協會長白禮達也祝福了維蘭路華，「希望維蘭路華完全康復，祝福他以及他的家人，還有巴塞羅那。」在收到了大量的祝福後，巴塞通過官方twitter表達了謝意，「我們要感謝來自世界各地的支持。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 祖雲達斯 上季歐聯賺錢最多

據意大利媒體19日報道，上季歐聯賺錢最多的不是冠軍拜仁慕尼黑，而是在8強中輸給他們的祖雲達斯，「斑馬軍團」一共得到了6530萬歐元的分成。  
根據《米蘭體育報》的一篇報道，冠軍拜仁上季的歐聯收入是5500萬歐元，亞軍多蒙特是5140萬歐元。皇家馬德里(4840萬歐元)、巴塞羅那(4550萬歐元)、巴黎聖日耳門(4470萬歐元)、曼聯(3560萬歐元)和阿仙奴(3140萬歐元)依次隨後。各歐洲豪門從歐聯中得到的分成中包括比賽獎金和電視轉播權收入，其中後者所佔的比重更大。

## 與拿波里呈現爭霸局面

另外，國際米蘭新任主帥馬沙利在接受意大利媒體採訪時表示，意甲新賽季將呈現祖雲達斯和拿波里兩雄爭霸的局面。

衛冕冠軍祖雲達斯在引進泰維斯和洛蘭迪之後，變身一支沒有明顯弱點的球隊，被認為是新賽季意甲最大奪標熱門。但馬沙利認為他的老東家拿波里不容忽視，有可能給祖雲達斯衛冕製造麻煩。他說：「除了祖雲達斯之外，我認為綜合過去4個賽季而言，拿波里在財力和球隊實力上比其他球隊高出一籌，和祖雲達斯並駕齊驅。」

拿波里目前由賓尼迪斯執掌教鞭，他們把卡雲尼出售給巴黎聖日耳門之後，手握1億2千多萬歐元的轉會預算，正在世界足球市場上尋找合適的前鋒。

■新華社

# 賓尼迪斯 挖走利物浦門神

據英國《BBC》報道，過去8個球季一直是利物浦首席門將的連拿，新球季將以借用形式加盟意甲球隊拿波里，追隨前「紅軍」主帥、現任拿波里主帥賓尼迪斯。

利物浦在今夏轉會市場，以1,000萬鎊(約1.2億港元)從新特



拿波里新帥賓尼迪斯。路透社

蘭羅致了25歲正選門將米洛洛特；而今年30歲的連拿，在利物浦引進米洛洛特後，將面臨主力門將的競爭。加上，拿波里去季在意甲得第2，新球季可參加歐聯，遂令連拿萌生去意，而賓尼迪斯則希望他能夠加盟拿波里擔任正選門將。這名30歲的西班牙國腳在2005年從西維拉利爾加盟「紅軍」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 巴西世界盃售票方案出爐

新華社里約熱內盧19日電 國際足協19日公佈了2014年巴西世界盃的票務信息，本屆大賽的最低票價為115美元，而決賽門票最高可達990美元。

據國際足協介紹，巴西世界盃計劃出售300萬張門票，其中50萬張將保留給巴西本國球迷，裡面有40萬張打折票，另有10萬張門票屬於建設比賽場館人員和政府工作人員。而15美元的票價(小組賽階段)主要是針對巴西國內的學生、60歲以上的老人以及低收入人群。

對於海外球迷，巴西世界盃的平均票價比2010年南非世界盃要高出10%，揭幕戰和決賽的最高票價分別為495美元和990美



國際足協介紹世界盃門票售價。路透社

## 足壇雜錦

### 美國暫擒薩爾瓦多

美洲盃盃8強戰明天繼續上演，美國將在主場巴爾的摩迎戰薩爾瓦多。(有線61、64、201及203台明晨4時直播)美國隊實力絕對在薩爾瓦多之上，隊中射手雲度路斯基以5球領先射手榜，此子今仗繼續力爭「士哥」；面對以最佳第3名成績出線的薩爾瓦多，美國贏波被看好。至於另一場8強戰，由洪都拉斯強憾哥斯達黎加，雙方近6次交手，有3次打和紀錄，足以反映兩軍實力相當接近。(有線61、64、201及203台明晨7時直播)

### 賓迪基反口留維拉

早前聲言要求離開英超球隊阿士東維拉的比利時射手賓迪基，昨日突然反口，決定與維拉續約至2017年，令一眾追求者如熱刺等，空歡喜一場。賓迪基表示：「這是一間很好的球會，我在這裡得到了很多，現在是時候讓我感謝我的隊友和球迷了。」至於另一支英超球會阿仙奴昨日證實，將隊中的巴西左閘安德里山度士將轉會巴甲球隊法林明高，簽約兩年。

■賓迪基決定不離維拉。法新社

■香港文匯報記者 梁啟剛